

## 围绕登封经济社会发展鼓与呼 《登封播报》3年来精彩不断

### 《登封播报》开播110期,内容涉及广泛

截至目前,登封播报共开播110期。其中,2013年播出26期,2014年播出30期,2015年播出40期,2016年截至目前播出14期。

《登封播报》自开播以来,为每周一期,每期8-16版,以登封为社区,版面设有政务、热点、城事、人物、探秘、生活、健康、文化、地产、车市等专题,内容以关注社会、关注民生、关注文明为载体,从政府最热点的问题、群众最关心的问题入手,立足登封,面向社会,多层次、多方面、多样化、多角度宣传和

报道。为宣传登封经济建设、传达民声民意、引导社会舆论、弘扬社会正能量做出了积极的影响,得到了登封社会各界的关注和认可,成为“站在郑州的角度看登封”和“咱登封人自己的报纸”。

这3年,我们共同感受到登封的大变化,我们共同见证了登封的大事件,我们共同感动着登封各个角落里的情怀故事。《登封播报》与我们相伴的日子,那其中的感悟与感动、奋斗与成长、悲伤与快乐,总让我们难以忘怀。

3年,从青葱懵懂到成熟稳重;3年,从初涉工作到熟练操作。3年时间,听起来没有多久,但足以改变一个人、一件事。

如今,《登封播报》出街3年,这3年,《登封播报》是如何成长?中间又发生哪些感人故事?就让我们一起,开启一条时光隧道,共同回味过去3年的点滴,看看《登封播报》在读者的陪伴下取得的成就,同时规划一下未来如何发展。  
登封播报 刘俊苗

### 翻开过去的篇章,读《登封播报》的青春

如今,《登封播报》3岁啦!让我们在共同祝贺她的同时,也让我们共同翻开她的过去。看看那些年,她通过活动的策划,报道《17岁少年打工救母》、《把上学机会留给妹妹,我在家照顾母亲》《就是卖器官也要救孩子》等感人的家庭苦难事件,引发全社会的爱心。她通过与各单位合作,报道《寒流中,登封交警一号行动保平安》《短租户假冒东家转租行骗》《将签名的空白合同交予他人,会带来麻烦》等有关法

律法规的事件,来警醒读者莫要触摸法律的底线……3年来,我们带动更多人参与救助她报道过的事迹太多太多了,那些文字与照片里,有登封各个地点发生的不同类型的事件,也有《登封播报》的青春。

但正是因为,我们有组织、有活动、有策划、有合作、有特刊,我们紧跟登封发展的步伐,我们紧扣登封经济发展的主线,我们的报纸才花样百出,内容丰富有趣,得到社会各界的认可和喜爱。

## 节选《登封播报》十大精彩记事

1

### 美国社区报研究专家 Jock 教授访问《登封播报》

2013年6月8日,美国社区报研究专家 Jock 教授、中国传媒大学陈凯教授专程来登封调研,把《登封播报》作为他们的研究课题,并自愿担任登封播报顾问。《登封播报》运行模式受到了两位教授的称赞, Jock 教授把《登封播报》带到华盛顿社区报大会上,引起社会各界对《登封播报》的强烈关注,国外留学生和台湾同胞专门打电话寻求帮助。

2

### 体验嵩山论坛的精彩报道

2013年9月9日,登封高端大气上档次的嵩山论坛召开,《登封播报》刊发《天地之中与“中”文化贯穿华夏五千年》,展露出本报上接天堂、下接地气。2014年、2015年,本报记者连续进入嵩山论坛会场,在自我提高的同时,把会场的文化气息散入登封各个角落。

3

### 打开周口90后小伙照料登封瘫痪女友报道的激情

2013年10月17日,《登封播报》以《周口90后小伙照顾登封瘫痪女友4年爱如初恋》为题,报道了登封市大冶镇朝阳沟村瘫痪少女冯晓歌,其周口男友贺金峰不离不弃照料4年多。报道一经发出,引发社会各界关注,两人感人的爱情故事,被评为感动登封十大人物。今年3月29日,两人在众人的见证下结婚。4月7日本报以《7年“双杠”爱情长跑,相守是最温暖的承诺》为题,再次报道了两人结为夫妻。

4

### 深入学习登封市政协委员风采

2014年1月17日,《登封播报》人物版,以《工作是人生快乐的源泉》《博士生的农业科技梦》为题,分别报道了登封市政协常委高建森、刘忠臣,这是我们首次报道政协人物。自此以后,我们几乎每期报纸都要报道两位政协人物。截至目前,经《登封播报》报道过的政协人物将近200人。报道政协人物,不仅让我们了解到他们职能,更让我们知道登封经济发展的趋势。

5

### 《郑州晚报·登封播报》进“两会”

2014年2月12日,登封市“两会”召开。2月13日、2月20日两期报纸,《登封播报》特出版“两会”专刊,以5个版面报道登封“两会”,随时向登封市民播报“两会”会场情况,受到社会各界的好评。

2015年2月5日、2月12日,再次播报登封“两会”情况,当时“两会”版面达11版。2016年,2月19日、2月21日,为了及时播报“两会”情况,我们仅隔1天时间,再次出版,以9个版面播报“两会”现场。

6

### 还原白沙水库抗旱应急饮水工程的“重要与迫切”

登封因为地理位置的原因,十年九旱。为了解决登封饮水民生工程,2013年底,登封市启动白沙水库抗旱应急饮水工程。2014年3月20日,《登封播报》以《一座城一群人一个水乡梦》为题,报道了正在施工中的白沙水库抗旱应急饮水工程。同年5月8日,再次以《梦里水乡登封走进水时代》,报道了白沙水库抗旱应急饮水工程通水后的种种事件。

8

### 深入关注、支持、帮助高考每一个环节

高考是社会关注的焦点,也是改变命运的跳板。2014年6月12日,《龙玺湾爱心助学》写出了社会企业对高考的关注,而《高考进行时》和《后高考时代》则写出了高考的每一个环节。2015年6月11日,本报再次写出了高考进行时和后高考时代中的点滴和感动。

9

### 传播武术之魅 走进少林武术节

2014年10月,第十届中国国际少林武术节在登封隆重举行。本报记者全员参与到武术节的采访中,做出10个版面武术节专刊,专刊中不仅讲述了武术节现场的情况,也揭秘了少林小子背后的辛苦以及武术的秘密,还带领大家去探寻塔沟武校36年的风雨路。整个武术节特刊的刊发,让国内外人对少林文化和武术有了进一步的理解。

10

### 郑州发展的登封元素 登封“十二五”成就巡礼辉煌成就

2016年1月1日,是新年的第一天,也是“十二五”完美收官之日,更是“十三五”开端之日。为此,《登封播报》出版新年特刊,共32个版面,这是我们版数最多,内容较齐全的一期报纸,里边涉及登封市委、市政府、乡镇、局委以及企业,还有学校、文化等,本期报纸的出版,完美地给登封“十二五”划上辉煌的印记。

7

### 推动登封市周五书记接访日舆论走向

登封市独创的“周五书记接访日”,实施效果明显,登封自此安静和谐。为此,许多省市来登封实地考察学习“周五书记接访”。2014年3月27日,《登封播报》以大篇幅报道了“周五书记接访”,每逢周五,登封17个乡镇、18各局委负责人,全天候接待群众来访。